

杭州国际樱花徒步节成了外国小哥打卡杭州的方式

## 5000人走上钱塘江边最美跑道



本报记者 李颖 陈学东 本报通讯员 王萍琴

春风化雨,花海无边。昨天清晨,在杭州滨江区钱江龙射潮广场,“美丽中国·健康杭州”亿家健康2019第二届杭州国际樱花徒步节欢乐开走。五千名徒步爱好者在钱江南岸最美跑道的十里樱花丛中,竞逐脚力,释放激情,构成一道浪漫无比的全民健身风景线。



浙江24小时APP  
扫一扫二维码,在浙江24小时看国际樱花大会盛况。

杭州国际樱花徒步节活动到今年已经是第二届,活动由杭州市体育局、杭州市体育总会主办,杭州市徒步运动协会承办,杭州记忆徒步运动俱乐部、杭州兴邦体育文化发展有限公司联手负责项目运营。本次活动共吸引了上海、杭州、嘉兴、嘉善、桐乡等16个地市的近100家户外运动团队和企事业单位前来参加,总人数达到5000余人,成为杭州规模最大的徒步活动之一。

来自安徽芜湖健步走俱乐部的成员们身穿绿色服装,队列整齐,俱乐部主任赵庆林告诉记者:“我们这次一共来了58个人,大家昨天就坐6个小时大巴来了杭州,还去西湖逛了逛。我们经常组织一起参加徒步活动,浙江的徒步活动也参加了好几次了,舟山、建

德、安吉我们都去过,来杭州还是第一次,听说这里是最美跑道,全浙江都很有名,特地来参加,徒步的同时还可以打卡浙江的景色。”

同样来打卡的还有来自杭州师范大学的留学生团队,领队伯贤来自苏丹,来杭州已经2年,中文说得十分顺口:“我们一共来了46个同学,有来自韩国的、泰国的、俄罗斯的,有不少同学已经是第二次来参加了。我是第一次来最美跑道,平时我喜欢打篮球,很少出来走走,这次来最美跑道看一下不一样的景色。”

樱花徒步报名十分火爆,名额一推出就“秒光”,杭州市体育局副局长丁炯告诉记者:“樱花徒步很受欢迎,但活动受场地的制约,5000人的规模暂时还不会进一步扩大。其实不只是徒步,现在杭州所有的户外健身活

动报名都很火爆,我们对所有全民健身项目也都很支持,会开展越来越多的户外活动,希望全民健身能够真正做到全社会来关注和参与。”

上午9点,发令枪响,浩大的徒步长队出发。瞬时,闻涛路“最美跑道”出现了一条色彩缤纷的健步走长龙。徒步爱好者们打着各色旗号,走着整齐的方阵,在盛开的樱花丛中呼吸着春意,享受着健步走带来的快感。

仅过了1个半小时,徒步大军第一方阵杭州记忆运动俱乐部团队就率先抵达了8公里的团队终点浦沿排灌站,他们收获了最热烈的掌声;此后,各支队伍陆续抵达。他们都精神焕发,毫无疲倦之色,都获得有樱花图案的精致奖牌1枚。

花海、江景、徒步长龙,杭州国际樱花徒步节美翻了。

纪恂 摄

傅恒、袁春望、魏和尚在横店跑 柯洁在丽水跑

## 昨天马拉松扎堆,浙江6万人开跑

本报讯 昨天,江南迎来了最新一波降温,浙江的马拉松赛场却热闹非常——共有4场马拉松鸣枪开跑,近6万人站上跑道。而同样在这一天开跑的还有3万人的重庆国际马拉松、4万9千人的郑开马拉松等20场以上的国内大型赛事,粗略估计,光这一天,全国就有至少22万人同时奔跑在路上。开年以来的第一个马拉松春运日,已经来临。

昨天浙江四场马拉松,各有看点。

办赛第五年的横店马拉松,仍然延续了一贯的穿越风和明星味。赛道跑过横店最精华的几大景区(明清宫苑、明清民居博览城、秦王宫、清明上河图、圆明新园)以及万盛街、康庄路、影视大道等标志性街区。

前段时间大火的《延禧攻略》中富察·傅恒的扮演者许凯、袁春望的扮演者王茂雷,以及曾在《亮剑》中出演魏和尚一角的张桐等一

众明星,也都来到了现场参赛助阵。

来参赛的选手们,也是特别会玩。穿着古装戏服的,穿着大褂拿着快板跑的,还有牵着宠物一起跑的……住在起跑点附近楼上的市民,不少人是趴在窗户上看完了全程;赛道两边,还有粉丝举着灯牌等着偶像出现。横店马拉松,成了横店的一场全民狂欢。

在横店跑了半马的杨磊,就是冲着没跑过的横马来。杨磊是浙大农学专业的博士生,跑步两年多,这次是和求是跑马会的十几个小伙伴一起组团来横店参赛的,“今天省内国内这么多马拉松,我们选择报了横店。这是我第一次来横店,因为听说这里是5A级景区,一路上风景很好,就和跑团的朋友一起报名了,跑完感受真的挺不错。”

丽水超级马拉松昨天开跑。为了把丽水的最佳风光都装进赛道,今年组委会把全程

马拉松42.195公里的路线再拉长,办成了全国第一场50公里城市超级马拉松赛,13500人的比赛现场,都是大场面。

出生在丽水的围棋世界冠军柯洁也回到家乡参加了比赛,跑完他立马在微博分享了参赛感受:“第一次在老家丽水完成马拉松五公里迷你跑,以前在健身房撸铁还是有点底子,感觉很轻松!跑完回家发现忘了自拍,以后有机会试试跑半程。”

同样在昨天开跑的绍兴·上虞曹娥江国际半程马拉松赛和宁波山地马拉松,一个主打半马,一个以山地马拉松为特色,也吸引了两万多人参赛。

翻看赛历不难发现,3月31日不是唯一一个马拉松赛事扎堆的日子。接下来的4月14日,浙江至少还有3场马拉松比赛要同时开跑。 本报记者 李颖 本报通讯员 叶琛欣